
Вариант № 1973

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Укажите верное суждение.
1) Демографическая безопасность — это совокупность мер по предотвращению демографических
проблем.
2) Демографической угрозой для Республики Беларусь является снижение нелегальной миграции.

3) В Беларуси на протяжении десяти лет наблюдается высокий прирост населения.
4) Задачей гендерной политики Республики Беларусь является снижение количества разводов.

5) Демографическая политика Республики Беларусь направлена на увеличение средней продол-
жительности жизни в стране.


